

新时代新征程新伟业 贯彻全国两会精神 推动蚌埠高质量发展

要素支撑，为夏粮丰产搭好架子

蚌埠融媒体中心记者 杨雨露



日前，无人机在怀远县徐圩乡陆湖村农田内开展飞防作业。

配药、装药、起飞、喷洒……3月21日，怀远县徐圩乡陆湖村盛世兴农机专业合作社……

针对春季小麦苗情长势和气象特点，市农业农村局坚持“分区分类、因地因苗，促控结合、以促为主，防灾减灾、防控病虫”的技术路线……

于以赤霉病、蚜虫等病虫害为主的小麦重大病虫害防控。连日来，农技人员通过微信和进村入户到田间等线上线下多种渠道……

市住建局、农发行蚌埠市分行 开启全面战略合作



本报讯(融媒体记者 郝玉琳)日前，蚌埠市住房和城乡建设局、农业发展银行蚌埠市分行在合肥举行全面战略合作协议签约仪式。

量发展的具体行动。根据协议，“十四五”期间，农发行蚌埠分行力争向蚌埠市相关领域提供总量不少于300亿元的融资……

百家企业入校揽才 蚌埠地区组团专场招聘会在蚌埠学院举办



本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 吴圣杰)三月，正是春季招聘的黄金期，市人力资源交流服务中心持续密集开展“禹会英才高校行”活动。

织我市硅基生物新材料、新一代信息技术、高端装备制造等重点产业100家企业参与，汇集了2300多个优质岗位。蚌埠学院就业指导中心通过学院就业网、微信公众号、班级群等多渠道宣传招聘活动……

改作风 提效能 促发展 蚌埠在行动

禹会区以人才公寓作为改善营商环境、吸引人才的重要抓手——

栽得“梧桐树” 筑好“安居巢”

蚌埠融媒体中心记者 李景文/图

走入位于东海大道与黄山大道交叉口的禹会区大禹家园，这里干净整洁、环境宜人。高楼林立中，“禹会区高层次人才公寓”的标识映入眼帘……



位于大禹家园的禹会区高层次人才公寓环境优美，设施齐全。

“公寓里有厨房、卫生间、冰箱、洗衣机和空调等生活设施齐全，可以实现拎包入住，而且小区环境好，生活舒适感强。对于我一个外地人来说，从这里出发上班只要十分钟……”

禹会区高度重视人才的引进、培育和壮大，不断优化成才环境，以多元方式聚才，以舒适环境留才……

禹会区区委组织部人才办主任王忆哲介绍，禹会区做强企业平台，赋能引才主体，引进拥有中国专利金奖得主……

舒心入住 安心创业

务，给予股权投资、融资担保等7类扶持政策，真正让人才“进得来、安得下、有发展”……

“下一步，将继续念好‘育、引、用、留’四字诀，持续发力‘双招双引’，不断深化产创融合，强化企业创新主体地位……”

“通过实施十条举措，紧扣严格规范公正文明执法，全面整治执法工作中可能存在的‘虚’‘躲’‘冷’‘粗’‘假’等方面问题……”

既有力度 又有温度

蚌埠融媒体中心记者 李景

“没想到可以免于处罚，有了这次的教训，以后一定会多加注意。”日前，在一次检查中感受到了执法的“温度”，该车主感慨。

近日，市交通运输综合行政执法支队执法人员检查发现一辆重型半挂牵引车涉嫌未按照规定的周期和频次进行车辆综合性能检测和技术等级评定……

错误并已主动改正，承诺如再有相同的违法行为发生的，愿依法承担相应的法律责任。支队按照“处罚与教育相结合”的精神，依法做出了免于行政处罚决定……

“轻微免罚”“承诺轻罚”的执法方式对引导经营者依法、规范、诚信经营发挥了积极作用，是持续深化“一改两为”的重要举措……

《十条举措》包括领导联系企业、开展送法进企、规范处罚裁量、开展联动执法、强化科技支撑、完善信用监管、践行为民服务、打造学法平台、畅通诉求渠道、强化行风监督等十条……

“取证难”两大弊端，让处罚相对人“少跑腿”，让数据“多跑路”。同时，综合运用“双随机、一公开”监管、“互联网+监管”等方式实施日常监管……

优化交通营商环境“十条举措”出台

2023年第一季度蚌埠市“新时代好少年”公示

经过层层推评、评委会认定，从各县(区)文明办和市教育局推报的20人(组)候选人中，评选出10人(组)

入选2023年第一季度蚌埠市“新时代好少年”。现将拟当选名单公示如下：

Table with 4 columns: 序号, 姓名, 推荐单位, 学校. Lists 10 candidates for 'New Era Good Youth'.

公示时间：2023年3月28日—3月30日 联系电话：0552-3126522

蚌埠市精神文明建设指导委员会办公室 2023年3月28日

引“大雁”北归 五河靠什么

(上接01版)

和宏盛轴承一墙之隔的安徽伊诺尔电力设备有限公司是一家专业从事箱式变电站、高低压成套设备生产的企业，与中铁集团、国家电网等公司保持常年业务合作关系……

税务登记、土地证办理，整个项目都有专人负责对接，可以说有求必应。落户以来，看到的比听到的更好。”胡玉龙笑着说。千方百计为企业排忧解难，以“软环境”拼出“硬实力”……

服务再升级 办税更贴心

(上接01版)

不久前，孙先生前往蚌埠市车管所办理新车缴税和注册上牌等业务，他购买的新能源汽车可以享受购置税免税政策，但车管所大厅车辆购置税代征窗口无法开具免税证明……

接到转办工单后，蚌埠市税务部门第一时间组织相关业务科室研究讨论、制定可行方案，很快将原车管所办理车购税业务的代征窗口改设为税务专窗，并选派业务骨干进驻……